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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Jméno a příjmení studenta: 

Františka Hesová 

Název práce: 

Finanční analýza společnosti BK Mladá Boleslav a. s. 

Cíl práce: 

Provedení finanční́ analýzy pro firmu BK Mladá Boleslav a. s. od května 2012 do 

dubna 2017. Druhotným cílem je zjistit, velikost vlivu umístění v hokejové soutěži na 

úspěch společnosti. 

Kritéria hodnocení práce: 

A. Pravopis 

 3  Z hlediska pravopisu je práce až na pár chyb v pořádku, problémem je, 

že autorka si zřejmě některé části po sobě řádně nezkontrolovala, 

protože některá slovní spojení vůbec svým skloňováním nezapadají do 

vět. 

B. Formální náležitosti 

 1  Práce splňuje formální náležitosti kvalifikační práce příslušného 

charakteru. Chválím zvolenou formu a úpravu tabulek a grafů, bohužel 

u některých chybí jednotky, ve kterých jsou čísla uvedena. 

C. Práce s literaturou 

 1  Autorka používá standardní literaturu k tématu finanční analýzy. 

Používá převážně domácí tituly, ojediněle i tituly zahraniční.  

Použité zdroje jsou řádně citovány v textu práce harvardským stylem. 

D. Stylistická úroveň 

 3  Stylistická úroveň práce je bohužel na nízké úrovni. Práce je sice dobře 

naformátovaná, bohužel po slohové stránce zaostává a některé části 

jsou pro čtenáře těžko pochopitelné. 

E. Logická stavba práce 

 2  Stavba bakalářské práce odpovídá požadavkům na standardní finanční 

analýzu, tj. obsahuje jak teoretickou, tak praktickou část. Teoretická 

část obsahuje výhradně prvky, které budou následně užity v části 

praktické. 

K samotnému zpracování mám několik dílčích připomínek: 

s. 26 – Je-li pracovní kapitál záporný, znamená to, že část 

dlouhodobého majetku je financována krátkodobými finančními 

zdroji, takže je porušeno takzvané "zlaté" pravidlo financování, které 

říká, že dlouhodobá aktiva by měly být financovány dlouhodobými 

zdroji a krátkodobá aktiva krátkodobými zdroji. 

Celá práce – vzhledem k účelu fungování analyzované společnosti, 

postrádají některé ukazatele smysl. 

F. Hloubka provedené analýzy 

 1  Analýza byla provedena poměrně do hloubky. Obzvlášť chválím snahu 

autorky o vysvětlení stavů a pohybů finančních ukazatelů děním ve 
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společnosti. Také oceňuji vlastní myšlenky a domněnky autorky.  

Ačkoliv je struktura práce spíše standardní, studentka kombinuje 

poznatky o fungování společnosti a na základě těchto informací se 

snaží vysvětlovat finanční jevy v účetních výkazech. 

G. Originální prvky  

 1  Práce i přes striktně daná pravidla k provedení finanční analýzy 

obsahuje fakta o fungování hokejového klubu a názory autorky. 

H. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

 1  Hodnotím velice kladně (viz výše). 

I. Stupeň splnění cíle práce 

 1  Cíle práce považuji za naplněné.  

J. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 

 1  Využitelnost výsledků spatřuji především v praxi, a to v širokém 

spektru ekonomických oborů. Teoretický přínos považuji vzhledem 

k výběru konkrétního tématu za irelevantní. 

Otázky k obhajobě: 

1. Jak velké jsou rozdíly v rozpočtech týmů na sezónu? 

2. Hraje velikost rozpočtu týmu zásadní roli na jeho umístění nebo je časté, že se i 

tým s menším rozpočtem často prosadí? 

3. Jak velký je příspěvek města společnosti a jak se liší od příspěvků ostatních 

týmů. 

 

 

 

Práce JE DOPORUČENA K OBHAJOBĚ.  

Navržený klasifikační stupeň: výborně až velmi dobře 

                                                                                             

V Praze, dne 23. 5. 2019   Pavel Huňáček   
 


